

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年3月
18

星期二

农历甲午年二月十八
廿一春分

天气：晴到多云；西南风3级；
28°C-12°C；昨日市区空气质量：轻度污染

今日16版
(A12版 B4版)
总第14094期

中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nrbn.com.cn

督导工作从严开局

本报记者 沈朝晖

我市第二批教育实践活动督导工作综述



学习教育是否认真？查找问题是否准确？整改落实是否及时？我市第二批党的群众路线教育实践活动一开始，省委、市委派出的11个督导组，对参加第二批教育实践活动的11个县（市）区和相关园区开展督查指导，让活动一开始就虚、不空、不偏、不走过场。

一个多月来，各督导组成员勇于担责，敢于担当，真督实导，凭着动真碰硬的认真劲，从严指导把关，确保第二批教育实践活动开局良好，进展顺利。

拿出“认真”
劲，敢于唱黑脸动真格

“这个单位的活动方案基本上照搬照抄上级活动方案，没有很好地与本单位实际结合起来，自选动作缺乏亮点，需要重新制定方案。”督导组成员在审阅一个区级部门的教育实践活动方案时，毫不留情地要求回炉重做。

从严把关，敢于唱黑脸，督导组从一开始就本着“认真”的精神开展督导工作，对那些与活动要求不符合的、工作不力的，该提醒的就提醒，该指出的就指出，该纠正的就纠正。

为摸清被督导单位情况，各督导组从春节后上班没几天，就奔赴各被督导单位，快速进入角色。在与被督导单位领导及时沟通了解的同时，深入企业、社区、农村一线了解情况，到窗口单位进行明察暗访，细致调研被督导单位第一手资料，为下一步工作开展奠定扎实基础。

活动方案是各地开展教育实践活动的总纲，审阅活动方案是否符合中央和省、市委精神是各督导组的重要职责。督导组成员以高度负责的精神从严指导把关，一字一句修改实施方案。赴慈溪督导组不仅积极为该市教育实践活动提出意见建议，还参加该市11个部门和单位的动员会，并提前对动员内容进行审定。

督促被督导单位突出学习教育、广泛听取意见建议、向身边典型学习、抓好组织纪律教育……各督导组始终以“认真”精神进行把关指导，不放过任何不符合要求的地方，为各活动单位开展好教育实践活动注入了一股强有力外部推动力。

【下转 A6 版】

今日推荐

5月1日起我市不再受理低标准养老保险参保缴费

A2版

国家卫生计生委：已婚妇女无须返乡孕检

A8版

克里米亚宣布独立成为主权国家

俄国家杜马主席称将尽快接纳克里米亚入俄



A9版

中方要求马方对乘客家属负责到底

搜寻失联航班 卫星戏份渐重

A11版

东海舰队学习传达全国人代会精神

本报讯（通讯员侯瑞 记者黄合）昨日上午，东海舰队召开传达学习十二届全国人大二次会议精神大会，全国人大代表、南京军区副政委兼东海舰队政委王华勇传达会议精神，南京军区副司令员兼东海舰队司令员苏支前主持大会。

会上，王华勇传达了大会主要精神以及军队贯彻大会精神的主要任务。他强调，这次全国人大会议，是在我国进入全面深化改革阶段召开的重要会议，对于动员全党全军全国人民同心共筑中国梦强军梦，具有重大而深远的意义。他指出，贯彻大会精神，实现强军目标提供坚强后盾。

苏支前在讲话中指出，舰队各级一定要按照总部和海军的部署要求，切实把传达学习会议精神作为当前首要政治任务，大力加强思想政治建设，持续开展“牢记强军目标、献身强军实践”主题教育活动，牢固树立聚焦强军目标的鲜明导向；要聚焦能打胜仗，加紧做好军事斗争准备，按照真难严要求加强实战化训练，全面提升核心军事能力；要坚持严抓严治，持续深入推进部队作风建设，着力树立与打仗要求相适应的过硬作风，不断提高党委的决策力、机关的贯彻力和部队的执行力，以各项工作的有效落实推动部队建设全面发展。

舰队党委常委严跃进、顾祥兵、顾礼康、刘洪深、杨世光、张京乐，及舰队老领导赵国钧、王来友、李香华等出席大会。

一镇一厂集纳污水 全市镇级污水处理厂明年全覆盖

坚持“五水共治五措并举”
扎实推进“双驱动四治理”
督查行动

本报讯（记者包凌雁）改善生态，创造宜居环境，从乡镇污水处理做起。近日，市委市政府督查组对“双驱动四治理”中的镇级污水处理厂建设进行了专项督查。围绕“生态立市”的方针，在实现县以上城市污水处理全覆盖的基础上，镇级污水处理设施建设进一步加快。

车行至象西线前往深岓镇的路边，一栋栋天蓝色的低矮建筑在一片绿色掩映中显得特别醒目。若不是门口“宁海县深岓污水处理厂”几个字，很难想象这是全镇的污水集中处理之地。走进厂区，这里背靠青山，绿树成荫，没有想象中的污水恶臭扑鼻。千家万户和大小企业排出的污水都通过地下管网流到污水处理厂，经过粗格栅、集水井、生化反应等工序，使得出水水质达到国家排放标准。同时沉池中沉淀下来的污泥，经过处理后还能用于沼气发电和绿化堆肥。“没有污水处理厂的时候，全镇居民的生活污水都直接排进周围的河流中，对环境影响非常大。”深岓镇有关负责人说。

如今，这样的乡镇污水处理厂不只宁海一地才有，各地通过独立建厂、纳入城市污水处理厂管网以及建设污水处理站的形式，大力提升镇级污水处理水平。2005年投入使用奉化城区污水处理厂服务范围达28.1平方公里，包括奉化城区和溪口、滕头、萧王庙等区域，受益人口约20万。如今，奉化再投资7000多万元加紧建设污水厂尾水深度处理工程，届时通过原污水厂浓缩脱水及石灰固化处理，出水水质将达到国家一级A排放标准。

据了解，截至2013年底，我市78个建制镇中已有56个建成污水处理设施。去年，我市又超额完成省政府明确的年度城镇污水处理设施建设任务，共完成13个镇级污水处理设施建设。新开工的13个镇级污水处理设施进展顺利，其中2个已完成，建成城镇污水处理厂配套管网约170公里。

“在去年基础上，今年我市还将计划新建城镇污水配套管网130公里以上。”市住建委相关负责人介绍，2014年按照“五水共治”的要求，宁波市城镇污水处理设施建设步伐提速，计划全面开工建设22个建制镇污水处理设施，并力争建成20个。到2015年，全市将实现污水处理设施在建制镇的全覆盖。

未雨绸缪确保安全度汛 我市重拳出击推进涉水拆违



“五水共治”我们在行动

本报讯（记者厉晓杭 通讯员胡章）我市将进入一年一度的梅汛期。记者昨天从市水利局获悉，为确保安全度汛，近日我市将在全市范围内开展涉水拆违“重拳行动”，集中力量拆除一批占用江河湖库海塘范围，影响行洪、排涝、饮用水源安全和水利工程自身安全的违法建筑。

长期以来，涉水违章建筑已成为水政执法重点，其无序扩张影响了河道正常行洪排涝。在广大农村地区，现象尤为突出。据水利局有关负责人介绍，今年年初以来我市雨水明显偏多，1月至2月全市平均降雨量195毫米，较常年平均多四成，这将给梅汛期的防汛工作带来压力。本次

江北甬江街道近日对长700多米的压寨河段进行整治，拆除河岸违章建筑600平方米，清理沿河垃圾数十吨。

（胡建华 吴红波 蒋圆圆 摄）

鄞州举一反三彻查整治“黑臭河”

天童食品有限公司被责令停产整顿并限期关停搬迁

本报讯（记者曹爱方）《鄞州东吴镇资寿寺溪发黑发臭》一文于本月13日在本报刊出后，立即引起了鄞州区区委、区政府高度重视。记者昨天从鄞州区获悉，目前宁波市天童食品有限公司已被责令停产整顿。

据了解，在《鄞州东吴镇资寿寺溪发黑发臭》一文见报当天，副市长、鄞州区

委书记陈奕君率领区环保、城管、东吴镇等相关部门和乡镇街道负责人专题视察了污染河流，并连夜召开协调会，商讨整治方案。3月14日，鄞州区环保部会同东吴镇政府上门通知该企业停业整顿。

针对这次被媒体曝光的情况，鄞州区

委、区政府研究后认为，宁波市天童食品

有限公司污染问题由来已久，环保部门也曾多次对该公司给予过高额罚款，企业主负有不可推卸的责任。因此，鄞州区区委、区政府要求相关部门，从重从严从快查处该企业，并限期10月底前关停搬迁，同时要求环保、卫生等部门尽早查清当地水污染的范围、性质和危害程度。

针对媒体曝光的孙马河、长丰河两条城

区河道的污染问题，目前鄞州区环保部门已着手地毯式排查沿河企业，一旦发现沿河企业在偷排、漏排行为，即予以依法严肃查处。鄞州区住建部门已着手排查周边老旧小区污水管网情况，争取尽快制订出时间表，使小区生活污水实现截污纳管。城管部门开始对河道进行清淤，并在摸清河道排污口状况的同时，对污水管网进行维修保养，最大程度杜绝跑冒滴漏现象的发生。

鄞州区有关负责人告诉记者，鄞州区区委、区政府借媒体曝光这一契机，要求全区上下从这次曝光中吸取教训，举一反三彻查整治“黑臭河”。一方面，要严查污染水体行为，无条件拆除中心城区河道两岸违建建筑，还河于民；另一方面，要进一步加快治水节奏，通过综合整治，逐步化解畜禽养殖等污染，打造一批水清、流畅、岸绿、景美的河道。

机关比服务 干部比业绩 党员比奉献 江东“三比”促服务群众零距离

本报讯（记者张伟方 黄剑跃 江东记者站张绘薇）“用真诚的心去服务居民，用婆婆的嘴去温暖居民，用毛驴的腿去走近居民，用橡皮的肚去包容居民。”在江东区昨天举行的现场学习研讨会上，江东区四套班子领导干部真诚向一线干部、划船社区党委书记俞复玲学习群众工作方法。

在多年的服务社区居民实践中，俞复玲团队形成了“俞复玲365社区服务工作法”。昨天，她通过“社工小陈工作一年学会与居民沟通”、“捡烟头身体力行感动桥头老三”等小故事，向区领导干部“推销”工作法，一起来研究提高服务群

众的能力和水平。

党员干部联系服务基层如何真正接地气？江东区深入总结领导干部组团服务等工作，推动联系服务制度规范化、常态化、长效化，重点开展机关比服务、干部比业绩、党员比奉献“三比”活动，努力实现联系服务群众“零距离”。

本月8日，江东区近130名党员卫生工作者组成21个健康顾问团队，在7个街道的社区开展“阳光8号”医疗服务。之前，江东区党员律师“阳光8号”进社区活动已初具规模。今后每个月的8日，江东各大社区居民都能享受到送上门来的健

康、法律等方面的服务。在江东“比服务、比业绩、比奉献”“三比”活动在不断延伸。福明街道今年全面开展“年开门红”、“拆迁推进季”、“百日竞赛”、“攻坚扫尾行动”四大行动。东郊街道以“保姆式”服务助推重点项目提速增效，党员干部乐于做项目的“保姆”，春节后已累计上门服务近百人次。

根据“项目提速增效年”活动部署，江东今年继续深入实行“区领导组联系负责、推进重大项目”制度，区四套班子领导成立16个组团联系服务组，协调破解影响重大项目建设的重点、难点问题，切实提高项目建设质量和效益。

欢迎使用
宁波日报手机客户端



您可以通
过宁波日报
网、@宁波日
报微博、微
信公众号，扫
描左边二维
码下载（微
信5.2版本用
户）

扫码后请使
用“在浏览器
中打开”功
能，安卓用户
还可以在豌豆
荚、机锋市
场、小米应用
商店里搜索下
载。

苹果iPhone用
户可通过App
Store搜索下
载。